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               R O M Â N I A 

JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD 

            COMUNA LEȘU 

         CONSILIUL LOCAL 

     Nr. 2693 din 09 iunie 2023. 

PROCES – VERBAL 

 

 Încheiat astăzi, 9 iunie 2023, cu ocazia şedinţei extraordinare de înată a Consiliului 

Local al comunei Leșu. Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia primarului nr. 

89/08.06.2023 şi prin Convocatorul de şedinţǎ nr.  2669 /08.06.2023. 

Şedinţa se desfăşoară loc prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin 

intermediul platformei whatsapp. 

D-nul secretar general Persecă Ionuț face cunoscută prezenţa: la şedinţă participă 8 

consilieri prezenţi din 11 consilieri locali în funcţie. Se constată că şedinţa este statutară. 

Din partea executivului participă dl. primar Avram Sorin și dl. viceprimar Folfa 

Daniel. 

La şedinţă participă dl. secretar general al comunei Persecă Ionuț. 

Dl. preşedinte de şedinţă Dragotă Daniel prezintă proiectul ordinii de zi propus de 

executiv, care a fost transmis consilierilor prin aplicaţia whatsapp în timp util, fiind 

următorul: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul 

Bistrița-Năsăud; 

- iniţiator: Primarul comunei Leșu;  

2. Diverse. 

Dl. preşedinte de şedinţă Dragotă Daniel supune la vot proiectul ordinii de zi - se 

votează cu 11 voturi „pentru” (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă). 

Se trece la  pct. 1 al ordinii de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării 

Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a 

deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud. 

Dl. preşedinte de şedinţă Dragotă Daniel solicită votul. Nu sunt alte propuneri. Se 

votează cu cu 11 voturi „pentru” (11 voturi din totalul de 11 consilieri prezenţi la şedinţă). 

Se adoptǎ Hotărârea 46 din 9 iunie 2023 privind privind aprobarea modificării Statutului 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor 

municipale în județul Bistrița-Năsăud. 

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi: Diverse. 

Nu sunt duscuții. 

Nemaifiind probleme de discutat, dl. preşedinte de şedinţă Dragotă Daniel declară 

închisă şedinţa ordinară a Consiliului Local al comunei Leșu din data de 9 iunie 2023 la 

orele 1412. 

 

           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ         SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

                DRAGOTĂ DANIEL                                       PERSECĂ IONUȚ 

 

 

 
PI/3ex. 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia 

publică, republicată, minuta se va afişa la sediul primăriei comunei şi pe site-ul primăriei primarialesu.ro, la 

secţiunea Consiliul Local. 

http://www.ilvamica.ro/
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